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En 2023, nous avons organisé

473 stages

et nous avons formé

2432 stagiaires

10515 heures de formation

Tous nos stages font l’objet d’une évaluation :
par les entreprises/clients
par les stagiaires
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Nous évaluons la satisfaction des stagiaires à l’issue de chaque formation à travers un
questionnaire individuel et anonyme.

Satisfaction stagiaires

83,88 %

15,28 %
0.24 %

 L’organisation 
du stage

L’accueil
Les locaux

Le matériel mis à
disposition

La qualité du
formateur

La maîtrise du sujet
La clarté des explications
La prise en compte de vos

attentes

Le déroulé et le contenu
de la formation

Le déroulé pédagogique
L’atteinte des objectifs

La durée
La documentation si remise

L‘application dans le contexte
professionnel 
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Santé et sécurité au travail
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Droit Social et gestion des ressources humaines
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Informatique et bureautique
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Gestion des hommes

Très
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Techniques industrielles et maintenances

1,79%
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Gestion financière et comptabilité
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Sanitaire et médico-social
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Accueil et secrétariat
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Commercial et marketing
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Sécurité des biens et des personnes
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Qualité et amélioration continue

11,11 %
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Nous évaluons la satisfaction des stagiaires à l’issue de chaque formation à travers un
questionnaire individuel et anonyme.

Satisfaction stagiaires

82 %

17 %
1 %0 %

D’une manière générale, votre appréciation globale
de la formation ?

 L’organisation 
du stage

L’accueil
Les locaux

Le matériel mis à
disposition

La qualité du
formateur

La maîtrise du sujet
La clarté des explications
La prise en compte de vos

attentes

Le déroulé et le contenu
de la formation

Le déroulé pédagogique
L’atteinte des objectifs

La durée
La documentation si remise

L‘application dans le contexte
professionnel 
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